KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2016

[TpBOA NHEBMATUYECKUN
OAQHOCTOPOHHEro AENCTBMUSI.
Cepus SR

I OBLUME XAPAKTEPUCTUKN

ot 0° go +80°C,
o1 —20° po +80°C npwu cyxom Bosayxe (4o +150°C no 3akasy)
ot —50° go +80°C Hu3koTEMNepaTypHas Bepcusi

Pa6ouas Temneparypa

Paboyee paenexue PmuH. - 5,6 Bap (PmuH. - 2,8 ... 4,2 Bap — no 3anpocy)

Pwmakc. - 8,4 bap
ot 15 H*m go 1 920 H*m
90°

KpyTawuin MoMeHT
Yron nosoporta

* MepBble TpU LMPbLI B KOAMPOBKE NPUBOAA YKa3bIBaOT Ha KPYTALLMIA MOMEHT,
passuBaeMbI NPYBOAOM NMpW AaBneHun Bo3ayxa 5,6 bap

NPMBOAbI MHEBMATUYECKWVE NMOBOPOTHBIE > Cepusi SR

KpyTawmmn momeHT 8...8000 Hwm

MpucoeagnHenune npmeoga no ISO 5211

Yron nosopota 90°

Temnepatypa ot ot 0° go +80°C
B3pbIBO3aLLyLLEHHOE UCNIONHEHWE B COOTBETCTBUM
c PED, ATEX

Bo3MOXHOCTb perynmpoBku yrna noBopoTa
[ocTynHbl ucnonHeHus n3 Hepx. ctanu AlSI 316,
yrnepoancTomn ctanu (no 3anpocy)

MpucoeanHeHne nog Namur nu6o 1ISO 5559/1 ISO 1 ¢ NOMOLLbI MOHTa)HOW NAUTbI
MpucoeanHeHune cornacHo DIN/ISO 5211 DIN3337 F03-F16
YnpaereHue CXaTblM OYMLLEHHBIM BO3AyXOM, 6e3 cMasku

PEMOHTHbIE KOMIIEKTbI

KOA4 NPUBOOA KoAa YNNOTHEHUA
SR015401S KGDI0014
SR030401S KGDI0016
SR045401S KGDI0017
SR060401S KGDI0018
SR090401S KGDI0019
SR120401S KGDI0020
SR180401S KGDI0021
SR240401S KGDI0022
SR360401S KGDI0023
SR480401S KGDI0024
SR720401 KGDI0025
SR960401 KGDI0026
SR1440 KGSI1035
SR1920 KGDI0030
SR2880 KGSI2035

HuskoTemnepaTtypHoe UcrnonHeHve
NpVBOAOB OAHOCTOPOHHErO AeCTBUS.
Temnepatypa ot —50°C go +60°C

KO MPMBOOA
SR015550S
SR030550S
SR030552S
SR045550S
SR060550S
SR090550S
SR120550S
SR180550S
SR240550S
SR360550S
SR480550S
SRN0720550S
SRN0960550S
SR1440E16B8A
SR1920E1648A
SR2880E16B8A
SR4000E25B8A

KomnaHnus octaenset 3a co6oii NpaBo M3MEHsTb MoAenu 1 pasmepbl 6e3 yBeoMNeHns.
W3nenus paspaboTaHbl Ans NPOMbILINEHHOTO UCNONL30BaHNA W He NpeHa3HajYeHbl ANs LWMPOKOro noTpebnexus.

159 CAMOZZI



NPMBOAbI MHEBMATUYECKME NMOBOPOTHLIE > Cepus SR KATANOTI 3ANOPHON APMATYPbLI > 2016
TABJTIMUA KPYTAWMNX MOMEHTOB
Nm Nm
100% 100%
75% 75%
50% 50%
25% 25%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° o°
P o° 2,8 bapa - 40 PSI 3,5 6apa - 50 PSI 4,2 6apa - 60 PSI 5,6 6ap - 80 PSI
BO3AYX NpyXvHa BO3AYX npyxuHa BO3AYX npyXxuHa BO3AYX npyxuHa
0° 75 5.0 9.3 6.3 1.3 7.5 15.0 10.0
SR 15 50° 37 3N 4.7 4.7 5.6 5.6 75 75
90° 5.0 75 6.3 9.3 75 1.3 10.0 15.0
0° 15 10 18.8 125 225 15 30 20
SR 30 45° 75 75 9.4 9.4 1.3 11.3 15 15
90° 10 15 12.5 18.8 15 225 20 30
0° 225 15 28.1 18.8 339 225 45 30
SR 45 45° 111 1.1 13.9 13.9 16.8 16.8 225 225
90° 15 225 18.8 28.1 225 33.9 30 45
0° 30 20 375 25 45 30 60 40
SR 60 45° 15 15 18.8 18.8 225 225 30 30
90° 20 30 25 375 30 45 40 60
0° 45 30 56.4 375 67.5 45 90 60
SR 90 45° 225 225 28.2 28.2 33.9 339 45 45
90° 30 45 375 56.4 45 67.5 60 90
0° 60 40 75 50 90 60 120 80
SR 120 45° 30 30 375 37.5 45 45 60 60
90° 40 60 50 75 60 90 80 120
0° 90 60 112.5 75 135 90 180 120
SR 180 45° 45 45 56.2 56.2 67.5 67.5 90 90
90° 60 90 75 112.5 90 135 120 180
0° 120 80 150 100 180 120 240 160
SR 240 45° 60 60 75 75 90 90 120 120
90° 80 120 80 150 120 180 160 240
0° 180 120 225 150 270 180 360 240
SR 360 45° 90 90 112.5 112.5 135 135 180 180
90° 120 180 150 225 180 270 240 360
0° 240 160 300 200 360 240 480 320
SR 480 45° 120 120 150 150 180 180 240 240
90° 160 240 200 300 240 360 320 480
0° 360 240 450 300 540 360 720 480
SR 720 45° 180 180 225 225 270 270 360 360
90° 240 360 300 450 360 540 480 720
0° 480 320 600 400 720 480 960 640
SR 960 45° 240 240 300 300 360 360 480 480
90° 320 480 400 600 480 720 640 960
0° 900 675 1440 1440
SR 1440 45° 450 450 720 720
90° 675 900 1080 1080
0° 960 640 1200 800 1440 960 1920 1280
SR 1920 45° 480 480 600 600 720 720 960 960
90° 640 960 800 1200 960 1440 1280 1920
0° 1440 960 1800 1200 2160 1440 2880 1920
SR 2880 45° 720 720 900 900 1080 1080 1440 1440
90° 960 1440 1200 1800 1440 2160 1920 2880
Komnanus octaensieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBeAOMMeHns.
MS/:leJ'IIAH pa3p360TaHbl ANA NPOMbILWNEHHOro UCNONb30BaHUA U He NpefHa3Ha4YeHbl ANs WUpoKoro I'IOTpeGJ'IeHIAH.
CAMOZZI 160



KATANOT 3AMOPHOW APMATYPbLI > 2016 NPBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepus SR

PASMEPbI NPNBOOA CEPUN SR 15 - SR 180

Mnuta moHTaxkHas NAMUR

DIN/ISO 5211

DIN 3337 Q(N°4 FILETTI M5)

Mpumevanus:

1. Mpueopapl SR 15 - SR 180 komnnekTytoTCA NAMTOM
moHTaxHo NAMUR no 3anpocy, cM. pasgen «Akceccyapbi».

2. VHanKaTopbl MONOXeHUsi MHEBMaTU4YeCKOro NpuBoaa
3aKa3blBalTCA OTAENbHO, CM. pasfen «AKceccyapbiy».

TABJIMUA PASMEPOB
Koa SR015401S SR030401S SR030402S SR045401S SR060401S SR090401S SR120401S SR180401S
Pasvep SR 15 SR 30 SR 30 SR 45 SR 60 SR 90 SR 120 SR 180
F03-F05 F04 F03-F05 F05-FO7 F05-FO7 F05-F07 F05-FO7 F05-FO7
L (Mm) 194 218 218 259 288 362 372 402
L1 (Mm) 221 240 240 294 320 357 368 436
A (Mm) 80.4 90.4 90.4 97.5 116.4 126 136.4 148
B (Mm) 60 70 70 775 86 96 106 118
X (Mm) 55 65 65 72 80 90 100 112
C (Mm) 475 52.5 52.5 56.5 70 75 80 86
D (mm) 327 37.7 37.7 415 46.5 51 56.4 62
E (Mm) 9 11 11 14 14 17 17 22
J (Mm) 10.2 12.2 12.2 16.3 16.3 19.3 19.3 243
G (Mm) 9 10 10 12 12 15 15 19
H (mm) 10 13 13 13 13 16 17 19
N (mm) 20 20 20 20 30 30 30 30
@M (Mm) M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6 M5x6
@O (pe3bbbl) G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
P (Mm) 12 17.9 17.9 17.9 21 21 21 25
Q (mm) 80 80 80 80 80 80 80 80
R (mm) 25 20.5 20.5 20.5 25 25 25 25
S (Mm) 0 0 0 0 0 0 0 0
T (Mm) 70 70 70 70 70 70 70 70
QU (Mm) 50 - 50 70 70 70 70 102
@V (mm) 36 42 36 50 50 50 50 70
DK (Mm) 25-36 30 25-36 35-55 35-55 35-55 35-55 70
F (mm) 2 2 2 3 3 3 3 3
Y (Mm) M5x9 M5x9 M5x9 M6x11 M6x11 M6x11 M6x11 M8x15
QW (Mm) M6x11 - M6x11 M8x15 M8x15 M8x15 M8x15 M10x17
Z (Mm) 36 36 36 36 36 36 36 36
pacxop Bo3ayxa 0.086 0.16 0.16 0.25 0.33 0.51 0.7 1.02
(am®/umkn)
Bec (kr) 1.3 2 2 24 3.5 4.6 6.7 9.4
KomnaHnusi octaensiet 3a co6ow npaBo U3MEHATb MOAeNu 1 pasmepbl 6e3 yBeAOMMeHns.
MS,E[EJ'MFI paSpaGOTaHbl ANS NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHNA U HE NpedHa3HaYeHbl ANsA WUPOKOro I'IOTpeSJ'IeHIAR. 1 61 CAMOZZI
|



NPUBOAbI MHEBMATUYECKME MOBOPOTHLIE > Cepus SR KATANOI 3ANTOPHOM APMATYPbI > 2016

PASMEPbI NPNBOOA CEPUN SR 15 - SR 180

I
I
I
I
I
I
I
—T
I
I
I
o EHH

Wy

prinE
=

~
1/4”71S0 228
M5
— e~

u
|
e J

L3z] o

~__DIN/ISO 5211

DIN 3337

TABJIMLIA PASMEPOB

Koa SR240401S SR360401S SR480401S SR720401S SR960401S
Pasvep SR 240 SR 360 SR 480 SR 720 SR 960
FO7-F10 F10-F12 F12 F14 F14
L (mMm) 421 509 544 670 716
L1 (mm) 456 565.5 602 712 767
A (Mm) 160 178 186.2 216 231
B (mMm) 130 148 153.2 186 198
S (Mm) 57.7 64.5 69 79 88
T (Mm) 67 72 76 86.5 92
C (mm) 92 99.5 100.3 114.5 121
D (mm) 68 785 86.2 101.5 110
E (Mm) 22 27 27 36 36
J (Mm) 243 29.5 29.5 38.5 38.5
G (mm) 19 22 24 27 32
H (mm) 19 19.5 19.5 19.5 245
P (Mm) 2 10 14 19 20
2U (Mm) 102 125 - - -
@V (Mmm) 70 102 125 140 140
DK (Mm) 55-70 70-85 85 100 100
F (mm) 3 3 3 3 3
aY (mm) M8x15 M10x17 M12x21 M16x25 M16x25
W (Mm) M10x17 M12x21 - - -
pacxopn Bo3gyx 1.38 2.02 2.69 4.21 5.58
(am®/umkn)
BeC (Kr) 1 15.9 19.2 26.7 34.4

Komnanus octaensiet 3a cobon npaBo U3MeHATL MoAenu 1 pasmepsbl 6es yBeAOMMeHns.
Wapenus pa3D360TaHbI ANt NPOMbILLMIEHHOro UCMONb30BaHUA U He NpeAHa3Ha4YeHbl Ans WUPOoKoro I'IOTpeGJ'IeHIAR.
CAMOZZI | g




